EYOEIA

Epwrtijoeis tov tomov «Xweto-Adabosy

1. Xvvteleotg 01e00vvong pog evbeiag () etvar n epantopévn g yoviog mTov oynuotiCet X A
N evbeia (g) pe Tov d&ova X 'X.
2.  Otevbeiecy =2 ko y = 2x elvar mapdAAniec. X A
3. Ortav o ovvtedeotng dtevbuvong pag evbeiag dev opiletar, 10te N e&lowon g elvar g X A
HOPPNG X = Xo.
1. Zmv evbeio pe eicowon Ax + By + ' =0 dev opiletar o cuvieheotnc o1evbBuvong. Ioyver X A
B=0.
5. H evBeio pe eéicwon Ax + By + I' = 0 sivar mopdAinin oto Siévuopo § = (B, —A). X A
6. H andotaon d (Mo, €) Tov onueiov Mo (Xo, yo) omd v evbeia (¢): Ax + By +I'=0 X A
emoAnOeve Ty 160TTaL [Ax, + By, +T] =d (Mo, £) VA® +B? .
7. To euPadov evoc tprydvov ABT givon ico pe v opiovoa det (AB, AT). r A
8. Orevbelegery=2x+1, e:y=2x-1, e:x+2y+1=0kor ex+2y+2=0 X A
TEPVOUEVES 0pilovV 0pBOYDOVIO TOPUAANAOYPOULLLLO.
). Hekiowony=x+p uep € R mapiotdvel owkoyévela ubeidyv mopdAniov mpoc v y=x. X A
10. H e&icwon Xy = X Taplotdvel puo Lovo gvbeiol Tov KaPTEGLOVOD ETTESOV. X A
11. Opileton tpiyovo pe mhevpég mov Exovv elomoelg 3x—-y =4, y=-5x—4, y=3x+5. X A
12. Tha v andctaon d (A, €) tov onueiov A and v evbeia € wyver d (A, ) =0. To X A
onueio A avnkel otnv gvbeia €.
13. H e&lowon x =y ywa x > 0 mapiotdvet po npevdeio. X A
14. To cvomUo TV EE1I0MGEMV dVO TAPAAANA®Y VOGOV glvar advvaTo. A
| Epwtijoeig moilaming emropis
1. Xto duthavo oynua n e&icwon g gvubeiag OA elvan y
y= V3x. H yovio OAB 1co0tan pe
A
A. 30° B. 60° I'. 45°
o
A.90°  E.135° X
X
0 B

2. O ovvteheotng 01e00vVONG pag evbeiag Tov etvon TOPAAANAN HE TOV Y'Y 1G0VTOL UE

A.1B.-1 r.0 A. £¢ % E. Sev opileton
3. To guPaddv Tov tprywvou pe kopveéc A (0, 0), B (a, 0) ko I (a, B) eivon
A% g ol T.of A, o8] g, [P
2 2 2 2

4. OrevBeiecy =2 xary = /3 x - 1 oynuotilovv petaéd toug ofeia yovia ion pe
A. 30° B. 60° I'. 45° A. 75° E. 15°
12. Avo gvbeieg (€1) kat (g2) Téuvovrat. Tote 0 oV TOV EE1I0DMGEDV TOVG

A. &xel dmepeg AGELS B. £xet povadikn Avon I'. dev €yel Avon A. &yg1 0vo Aoelg
E. &yel dmepeg Moelg g popong (x, x)



| Epwrtioeis avricroiyions- oratalng

1. No avtiotoryicete kdbe gubeia mov 1 e&icmwon g PpiokeTar ot oTNAN (A) LLE TOV GUVIEAEGTY| TNG TTOL

Bpioketar ot otqAn (B) (a, B # 0).

otiin A otin B
1) ey=ox+p A) 0 B) dev opileton
2) &:y=yo rHn 1 A) B
3) &:X=Xo E) « T) - B
4) eox+Py+y=0, ¢
7y - %
5) e 2+ Y= ) B
a P

2. H mpdtn omin mepiéyel 1oug ouvtedeotés 01ehBuvong KAmoliwv guheidv Kot 1 dEVTEPT TIC YOVIEG TOV
oynuatiCovv ot 1d1eg evbeieg pe tov dEova X 'x. No GUVOEGETE e LLaL VPO TO avTioTOY0 GTOLYE .

oTiAn A otqin B
3 T 2n
No A) 0 B) = rHn =
1) 3 ) ) 2 ) 3
3) devopileton 6 3 2
H -1 z = H T
5 0 6 4
3. Na avtiotoyyioete kébe (evyog evbeidv g otANG(A) pe 10 cvvnuitovo ¢ ofelag yoviag Toug o
omAn (B).
oTiAn A otqin B
1 11y =X, €:x=5
) ey ? A) % B) 0
2) ey=3, exy=+3x+5
V3 1
3) enx=-2, e:+3x-3y=0|D) - A) 1 E) —

5. Na ypagpovv ta onueia A (1, 3), B (- 3, 1) kau I" (2, 2) o¢ po ogpd, €161 dote KoBEva vo améEYEL amd TV
evbeia y = X amodoToon HeYOADTEPT Ad TNV ATOGTOGT TOV TPOTYOUUEVOD TOV.

6. ** Y10 oumlavo oynuo vo yphyete o€ Lo oEPA TIC vbeieg mov
diépyovtor amd to onueio A, étol dote Kobspd va €xel
OUVTEAEGTI] UIKPOTEPO TNG TPONYOVLEVIS TNG.




| Epotijoeig avarroéns

1. Na Bpebei n e&icwon g evbeiog n omoia diépyetor amd to onueio Topung Tv evbetdv: 3x +4y —11=0
kot 2x— 3y +21 =0 ko glvar: @) mapdAAnin oty evbelax +2y +1=0
B) kaBetn oty evbeia 3x — y+5=0 Y) diépyeTon amd TNV apyn TOV aEOVOV
0) mopdAANAN oToV AEova X X €) mopdAANAN otov dEova y'y
0T) TOPAAANAN GTN SLYOTOUO TNG TPATNG YOVILG T®V 0EOVOV
§) oymuotiler pe Tovg dEoveg Tpiywvo epufaodod 32 T.pu.

2. Taonueia A (1, 1), B (2, 2) xon I'(3, — 1) givan tpetg dtadoyikég Kopueeég vOg TapaAinAoypappov. No
BpeBolv: @) ot cuvteTayUEVES TNG TETAPTNG KOPLPTG TOV B) ot cuvtETAYUEVES TOV KEVTIPOV TOV
Y) 10 euPadoV Tov

3. @swpodpe ™y eéicoon A2 +A—3) x— (A2 +1-2)y -5A>-3h+8=0 (1) ,AeR
i) ' moeg Tyég tov A € R 1 (1) moprotdvet evbeia; i) ['a moteg Tipég tov AeR 1 gvbeia eivan
TOPAAANAN oTOV AEova X 'X. iii) Na e€etdoete av ot gvbeiec 01€pyovTan amd to 1010 onueio.
iv) Na Bpeite v Tiun| tov A € R @wote 1 gvbeia (1) va elvatl mapdAAnin oty y =X
v)Na Bpeite v Tiun Tov A € R dote 1 gvbeia va diépyetar and to onueio A(1, —3).

4. Atvovton ta onpeio A (4, 2), B (3, —1) kot 1 evbeia €: y = — 3x. Na Bpebel onueio I' g evbeiog €, dote 0
tpiyovo ABI va givan 1cookeléC e kopoen 1o B.

5. Atvovtan to onpeia A (1, 4) kou B (—=1,—5). a) Na Bpebodv ot cuvieTaypuéveg tov pécov M
Tov gvBuypappov Tunpatog AB. B) Noa Bpebet 0 ovviedeotrg d1evBvvong ¢ gvbeiag AB.
v) Na Bpebei 1 e€lowon g pecokadétov gubeiag Tov evBOypappov Tpuuatog AB.
0) No Bpebel n e&lowon g evbeiog mov diépyetar amd TV apy Tov afdvev kat eivol Kabetn oty gubeia
AB. €) Na Bpebei to guPaddv Tov TPLYdVOL TOL £XEL KOPLOES TNV Py TV 0EOVMV KO TOL GNUEID TOUNG
ToVG pe TNV gubeio AB.

6. AtvovtarotevBeiecer: (u+ 1) x+(u+2)y=0koam&: px — Bpu+2)y+7=0.
Na Bpeite Tov 1, ®ote N yovio Tov €1 kot €2 va givor 90°.

7. Aiveton 1) eéiocmon: X>+2xy+y?*—6x—6y+8=0. a) Na Seitete 6T 1 eéicwon mopiotdvel dvo svbeiec € kot
€ mopdAnAes. P) Av er: x+y—2=0 ko &: x+y—4=0, va Bpeite v e&lowon g LECOTAPAAANANG € TV
€1 xore2.  Y) Av A eivar onpeto g evbeiog €1 pe tetaypévn o 2 ko B onpelo g evbeiag &2 e
tetunuévn 1o 1, tote: i) va Bpeite T1¢ cvvteTaypéveg Tov onueiov A ko B ii) va Ppeite T1g
ocvvtetaypéveg 600 onueiov I' kot A g gvbeiag € €161, dote 10 TeTpdmAievpo AT BA va glvan tetpdymvo

8. Alvetan 1 eéicwon x>+y*—2xy—3Ax+3Ay+2A%=0, e A=0.
o) Noa arodeiEete 011 1| Topamdve eEICMOTN TOPIGTAVEL GTO EMiMEdO, dVO vbeieg TAPAAANAEG
B) Av to gupadov TV TETPAY®VOL TOL 0010V 01 0V0 TAELPEG Ppiokovion TAV® GTIC vbeiec TOV
epOTANATOG o) elvar 60 pe 2, va Ppeite v U Tov A

9. Atveton n e€icoon x2+y*+2(xy—2x-2y)+3=0. &) Na anodeifete 611 TapioTavel Svo svbeiec TapEAIAES
UETOED TOVG. ‘Eoto €1: x+y=1 ka1 &2: x+y=3 ot d6vo gvbeiec.  P) Na vworoyicete 10 euPaddv tov
tponeliov mov oynuatiletatl and toug dEoves kan Tig vbeieg.  y) Na Bpeite v e&iowon g gubeiag
oL dEpyeton amd v apyn O Kou Téuvel Tic €1 Ko &2 ota onpeia A, B oote (AB)=2

10. Aivovtai ot gubBeieg €1: 2x—y—10A+16=0 ko €2: 10x+y—2A—4=0, 6mov AeR.
a) Na ocitete Ot yia k@B AeR o1 gvbeiec €1 Kou & TéUvovTal, Kou va Bpeite to onpeio Toung tovg M
B) Na ocitete 0T1 yia kdBe AeR 10 onueio M avikel og gubeia .
v) Av 1 evBeia € Téuvel Toug AEoveg X'X ko y'y ota onueia A kol B avtictovyo, tote:
i) va Bpeite v e&icmon g evbeiog { mov diépyetan amd v apyn O tov a&dveov kot givatl TapdAinin



9
mpog v gvbeia AB ii) av K elvar tuyaio onueio g evbeiog £, va amodeilete 0T (KAB)=Z .

11. Aivovton ta onpeio A(A-1, 12-21), B(2, 2) ko I'(4,6), A.eR. @) Na Bpeite v pecokddeto tov
tunuatoc BI'.  P) Av 1o onueio A woanéyel and ta onueio B kon I, va Bpeite v Tiun tov A.
v) I'e A=4,va. Bpeite onueio A dote 10 teTpdmicvpo ABAT va givar popfog.

12. Aiveton tpiyovo ABI pe kopveéc ta onueia A(3,1), B(—1,1) kon I'(2,4) . &) Na Ppeite v e&icmon
g mievpag A, B) Na Bpeite 11g e€iodaoelg Tov vyovg BA kot g dapécov AM.

13. Aivetonm gvbeia €: x—4y—7=0 kon to. onpeio A(—2,4) ka1 B(2, 6). @) Na Bpeite T1g cuvteTaytéveg
onpeiov M g egvbeiag €, 10 onoio woanéyet amd to. onueic A kan B B) Na vroroyicete to pfadov
tov Tpry@vov MAB  v) Na armodeiEete 6t Ta onueio K(X,y) yia ta omoia 1oyvel (KAB) = (MAB)
aviKovv oTig gubeieg pe eflomoelg Tic: x—2y—5=0 kon  x—2y+25=0.

14. Aivovton ta onueio A(1, 2), B(-3,4) ko T'(2A+1, 1-A), AeR. Na ocilete 011 :
a) v kaBe AeR, ta A, B, I' oynuatiovv tpiymvo kot to epfadov tov tprycdvov ABT givar otabepd.
B) n kopvon I' xveiton oe gubeia mapdAinin otv AB.
v) Na Bpeite 11g cvuvtetaypéves tov I dote 10 piywvo ABI va givar opBoydvio pe vroteivovoa v BI.

15.  Otovvretayuéveg dvo mhoimv Ii, I etvo IT; (t — 1, t + 2) kon I (3t, 3t — 1) yio kdOe ypovikn otryun t
(t=0). a) No Bpebodv ot ypoppéc mbve oTig omoieg Kivovvtal ta 600 TAoia. B) Na e&etaotel av
VILAPYOVV TES TOL t TOV TaL dVO AL B GuvavVTOOHV. v) Na Bpebel n andctoon Tov dvo Thoimv

YPOVIKN otiyun t = 3.

Aoxnosig Tpanelog Oepatov

16. Oegwpovpe pio gvubela €y = Ax pe Betikn y
KMom A a) Av §; elvai 1 01yotOpHog ™G 0&eiog

yoviag Tov oynuatilel n evbeia € pe Tov X'x

d&ova, TOTE VO amodeiEete 0T M e€icmon g B e

A

1+V142% X 0

OYoTONOL 04 elvaLly = MX  pE A =

B) Av 6, eivan 1 diyotdpog ™S auPAreiog yoviog

mov oynuoatiCer  evbeia € pe tov XX d&ova, TOTE

va amodeitete Ot 1 e&lcmon TG O1Y0TOUOV O,
A

gtvat: y= XZX ne 7w2 = m

v) Av A = 1, va epoprdGETE TOLG TOTOVS TOV O)

EPMTALOTOC Yot VoL amodeilete Ott: £922,5° = V2 — 1
17.  Aivovtaw to onueia A(0,0), B(8,0), I'(10,4), A(2,4).

Ta onueia M kou N glvar ta péca tov mievpdv AB kot
BI" avtiotoyya, evo K kot A givon ta onpeio wov tépvovv
ta tuipoata AM kot AN v dayovio AT avtictoyya, N

Omw¢ paivetor oto oynuo . @) Na deiEete O6T1 10

B

tetpanievpo ABTA givar mapalAnioypoyiplo.

M

B) Na Bpeite tic cuvtetaypéveg twv onueiov M kai N. ) Na Bpeite 11 e€lomoe1g TV gubeidv



AT, AM, AN xot 6t cvvéyela Tig cuvteTaypéves towv onueiov K kot A, 8) Na dei&ete 611 o onueio K
Kat A tpryotopovv v daydvio AL, dnAaon v ywpilovv o tpia ioa TUApOTAL.

18. Aivetor o onpeio A(1, —3) ko evbeia €: 4x + 6y = 1. @) No e&nynoete yoti o A dgv eivon onpeio
g evbeiage.  P) Na Bpeite v e€lowon g evbeiog mov diépyetar amd To onueio A Kot ivor TapdAANAn
otV evbeia «.

19. Aivovtar ot e€lomoeg Ax+y =24 (1) ko x+Ay=4+1 (2), 6mov AeR.
a) Na deifete 6T1 o kdBe AeR o1 e€iomoelg (1) ko (2) mapiotdvouy evbeieg €, ko 77, avtiotorya. )
Na Bpeite yio moteg Tipnég tov A ot evbeieg &, ko 77, TERVOVTOL.
v) o AeR—{-1, 1} i. va Ppeite cuvaptoet tov A TIC cvVTETAYHEVEG TOV onpeiov Toung M tov &, Kot

24+1 Lj va amodei&ete 0TL To M Kiveitoan oty evbeia £ :x—y =1

n,. i owM( Tl a1

20. @) Na Bpeite v eiomon ¢ gvbeiag &, mov diépyeton omd ta onueio A(4,2) ko B(8,5).
B) Av g;:3x — 4y — 4 = 0, va dei&ete 6TL 1 o&ela ywvia Tov oynuatilet pe v gvbeio
&:7x —y —1=0c¢ivaip = 45°.  v) Na Bpeite 10 onueio Topung TV & Kat ;.
0) No Bpeite v e&iomon gvbeiog €3 TETOWOC MGTE N £, VA S1YOTOUEL TN YwVia Tov oynuatifovv ot gvbeieg
€1 KO &3

21. Atveton 1 e€lowon (2A+1)x — (A —2)y+A -7=0 (E) pe A€ R o egvbeia () pe e&icwon: 6x-8y+3=0.

o) Na amodeiEete 0T o K6Oe A € R e&icmwon (E) mapiotdverl evbeia. P) Na amodeiete 0TL OAeS O1
evbeieg mov opilovrtar and v e&icwon (E), yio ta dtdpopa AE R, di€pyovtar amd 10 id10 onpeio, Tov
omoiov va PBpeite Tic cvvtetayuéves. y) Na Bpeite v Ty tov A € R, daote gvbeia () mov opileton amd
myv e€icwon (E) va eivor mapdiinin ot evbeia (£). Tlowa eivon n e&icwon g (€);
0)Na Bpeite v andotaon tov onpeiov M(1,3) and v gvbeia (£).

22.  Aiveton tpiyovo ABI pe xopveég ta onpeia A(-2, 1), B(1, 5) ko I'(5, -1).
a) No vroloyicete to epufadov tov tprydvov ABT. B) Noa Bpeite v e&icmon g gvubeiag BI'.
v) Na Bpeite v e&icwon Tov Hyovg Tov Tpry®dvVoL amd TV Kopuen A. Ztn cvvéyela va Bpeite 1o onueio
A g evBeiag BT, amd 10 omoio, T0 A améyet TV EAd(1OTN ATOGTOON.

0) Na Bpeite 10 cvvoro TV onueiov M tov emmédov yia ta omoia woyvel:  (MAB)= %(ABF).

23.  Xg Kapteotavd cuotnua cvvietaypévov OxyBempoiie To tpiymvo mov opiletar amd ta onueio O(0, 0),
B(x, 0) kou I'(0,2K) 6mov x Oetikdg mpaypatikog apuoc. EEmtepucd tov tprydvov OBI katackevdlovpe
tetpdyovo OBAE xow OT'ZH, t6te:  a) Na Bpeite 11¢ el0m0e1g TV €001V TOV 0viiKOLV T EVOVY PO
tuquoto I'A xou BZ. B) Na Bpebei n e&icmwon tov Hyovg Tov Tprydvov OBI™ mov diépyeton amd 10 O.

v) Na anodei&ete 611 o1 evbeieg ['A, BZ kot to Yyog tov P) epotipatog diépyovtat and 1o idto onueio.



24. Aivovtow ot gubeiece, : y = V3x ko &,y =x.0) No oyedidoete 11§ &;,&,010 110 opHokavovikd choTnHa

a&ovav. B)Na Bpeite ) yovia mov oynuatilel kabe po amd Tig gvbeieg € kar &, pe tov GEova xx’. v) Na

\@+1

arttodoynoete yati ) o&ela yovia tov &,&, etvar 15°. §) No anodeilete 6t1 ovvls” =

22

25.  Mia potevn axtiva diepyduevn amod to onueio A(2,3) ko
npoonintovca otnv gvbeia (&) pe e€icoonx +y + 1 =0,
UETE TV avakiaomn g diépyeton omd To onueio M(1,1).

o) Na amodeiEete 0TL 1| TpoPoAn Tov onueiov A Thve otV

evbeia (&) givar to onueio I1(—1,0) B) Na

amodeiete OTL TO CLUUETPIKO TOL onpEiov A ®G TPOg TNV

evbeia (g), etvar 1o onpeio A'(—4, —3) i) Av

yvopilete 6TL N avakiopevn axtiva givor n evbeia (&5), N

(g)ixz+y+1=0

omoia d1épyetan amd ta onueia A, X, M, tote va Bpeite v

eElowon g  ii) Na Bpeite 11¢ cvuvtetaypéveg tov onueiov
TPOCTTOONG 2 TNG POTEWVNG aKTivag (£;) Tavm oty gubeia (€). y) Av X (— é, — é), to1E VO Bpeite TV

e&lowon g TpoominTovsos aKTivag (&;).

26.  Avo owopol A kot B Bpiokovion otig 0éogig mov opilovv ta onueiocA(—1, —2) ko B(3,1).EEmtepikd

TOV OIKICUOV VITAPYEL EVOVYPAUIOG OpdLog pe e€icmon d:x +y — 1 = 0.

a) Na Bpeite oe mowa B€om tov dpdpov J: i. O oKIGHAC A €xel TN IKPOTEPT ATOGTAGT GO TOV OPOLO.

ii. Yrapyet 1o Kévtpo Yyelag g meproyng, ov eivar yvootd 6Tt ioaméyetl ond Toug dV0 OKIGHOVC.

B) Na Bpeite ) 0éon I evog avtokivijton TAv® 6To dpOUOo, av elval YvmaTo, 0Tt To EUPadOV TOV TPLYDVOL
mov oynuatiovv ta Tpio onueia A, B xon I eivon ico pe 8.

27.  Avo owopol A kai B Bpiokovion otig 0éceig mov opilovv ta onueiaA(—1, —2) kou B(3,1).EEotepikd
TOV OIKICUOV VITAPYEL EVOVYPaLLOG OpdLog pe e€icmon 6:x +y — 1 = 0. a) Na Bpeite oe mowo B€omn Tov
dpoépov d: 1. O owiopdg A €xet ) pukpdTeEPT 0mdoTacn amd Tov dpopo.ii. Yrdpyet to Kévipo Yyelag g
TEPLOYNG, AV ElvaL YVOOTO OTL 1oamEYEL amd Tovg dVOo owkiopove. P) Na Bpeite T 0éon I evdg avtokivitov
TOvV® 6TO OPOLO, oV givat YvmoTo, 0Tl T0 UPaddV TovTpry®VOL Tov oynuatilovv ta tpia onueia A, B ko I’
glvan ico pe 8.

28.  Atvovtoun ta onueia A(2,4), B(-1,0) ko I'(3,-2). @) Na amodeilete 0t ta onueia A, B, I' anotelodv
Kopveég Tpryddvov ABIT. B) Av n evbeio AB téuver tov dEova y’y o€ éva onueio A kou 1 evubeia AT tépvet
tov dEova X’x o éva onueio E, tote: i) Na Bpeite tig cvvtetaypéves tov onpeiov A kot E.

ii) No amodei&ete 0t1 AA =2AB xot AE = 2ET ¥) Na anodei&ete 6T 1 evbeio AE givon mapdAinin g BI

29. YmoBétovpe, 0TL o€ €va eMinedO TOL £OVUE EQPOJACEL LE OPHOKOVOVIKO GVGTILO CUVTETAYUEVOV,
Kwvovvrtan dvo onueio A kon B. KdéBe ypovikn otypn t pe t 0 1 0€om tov tpdTov onpeiov eivon A(t-1,2t-1)
Ko Tov ogvtépov B(3t-1, -4t-1). @) Na Ppeite Ti¢ £10MOES TOV YPOUUDV TAVEO OTIG OTOlEG KivohVTal TO

dvo onueta. B) Yrdpyetr ypovikn otiyun katd v omoia ta 600 onueia tavtilovrat,



v) Na vtohoylotel 1 amdoTaon TV 600 onueimv v ypovikn otiypun t=2.  8) Na Bpebei | ypovikn
oTiyun t kotd tnv omoia 1 awdoTacn Tov onueiov A and v gubeia &: 4x+3y+7=0 1GovToN pE 6.

30. X710 ¥bptn piog TESVNG TEPLOYNG, TOL EIVOL EPOSUGUEVOS e 0pOOKAVOVIKO GUGTNLO GUVIETAYUEVOV,
dvo kopomorelg A kot B £xovv cuvtetaypuéveg A(3,6) kot B(7,-2). a) Avdpecsa otig 600 kopondrels, Oa
KataokevaoTtel evbeia c1dNpodporuky ypopun, ke onueio g omoiag Oa woaméyet amd avtéc. Na Bpeite
v e€icmwon g evbeiag, mavm otnv omoio PpickeTor 11 GLONPOSPOUIKT YPOLLLY.

B) ITavo omv cdnpodpopikt| ypauun o Katockevaotel otabpdg X, dote to pPfaddv g TePLoyNg Tov
opiletar and ta onueia A, B kot X va icovton pe 20 tetpaymvikég povades. No Ppeite Tic cuvieTayléveg
oV otafpod X 6to YhpTY .

31. Aivovtar to onueio A(3,2a), B(4,a), '(a+ 1,1 — a) ku 4(a, 1), ue a € P.

a) Na arodeitete 0t i) H gvbeia mov diépyetan and ta onueia A kor B éxel e€icwon y = —ax + Sa
5+v21

ii) Ta onpeia I' ko 4 avikovv oty gubeia AB av Kot pdvo av a =

5+v21
2

iii)To tetpamievpo ABI'A givar maporAnAOypapLo OTaV @ # B) Ocwpriote TOV 1IGYLPIGUO:

«Ymapyel Tpayuatikoc aplpog a wote to tetpdmievpo ABIAva eivan tetpdywvo.»  Eivor oAnbng 1
WELONG O TOPATAV®D 1GYVPIOUOG; Na ATIOAOYNCETE TV ATAVTINGT GOG

32.  Oewpovpe TV otkoyévela TV evleldv €, : (a—4)x—2ay+a+4=0,aell . &) Na Bpeite Tic evbeieg
OV TTPOKLITOVY OTav a =0 Kot 6Tav a =1 Kol KATOTY Vo, TPocdlopiceTe To Koo Tovg onpeio M.
B) Na amoodeitete 6t1 OAeg 01 gvbeieg TG oKoyEveLag diEpyovTal amd 1o M.
v) 'Ecto 611 o gubeia g mopamdve oukoyEvelag TEUveL Toug Betikovg nuua&oveg Ox, Oy ota onpeio A

kot B avtiotorya.Na anodeitete 011 0<a<4. 8)Na Ppeite yio mowa Tipun tov o woyvet (OA) =2(0B)

a= (2’_2) Ko p= (1’1) T0. OToia £YOVV KON apyn To onpueio K(2,1)

33. Atvovtot Ta dtovocpoto
o) No armodeiete 011 ta dStovdopato @ ko S eivorl kdOeta. B)Av to onueio A givor to TEPAG TOV
davdouatog @, B gival 1o mépag Tov dtavdouatog S K(xtF(xF, yr) éva tuyoaio onueio g evbeiag AB

Ji.va Seifete 011 o1 cuVTETAYpEVEG TV onpeiov A kot B eivar A(4,-1) ko B(3,2) va Seikete omt

3x-+y-.=11... , , , . , ,
rTrr Jdii.va Bpeite TIg GLUVTETAYUEVES TOL OMEIOV F(xr, yr) , ov woyvel 6t to I givorl ecmTepiKod

onueio tov evBOLYpappov TuNUaTOC AB Kot |K—F| :%|E| .

34. Ailvetaun gvbeio y=A(x—2)+A-2,Ael]l (1). a)Noa Bpeite 11¢ gvbeieg mov TpokdmTovy dtav A =1 Ko
otav A =2. Koatomw va Bpeite 1o kowvd onpeio M twv dvo gvbeidv. Eotw M(1, —2) B) No anodeiéete 0Tt
OAeg ot evbeiec mov mpokvmTovy amd TV (1) yia Tig drdeopeg TG Tov A, diépyovrtal and to M.

v) Na Bpeite: ta onueia topung A, B g gvbeiag (1) pe toug doveg x'x Kot y'y .y1o moteg Tipég Tov A 10

. , L 1
epPadov tov tprydvov OAB eivar ico pe S



35. Xg KapTtecstovo GUGTNHO cLVTETAYHEVODV Oxy , N
e&lowon evbelag &, : Ax+(1-A)y+2=0,6mov A

apBpdc mov petafaiietal oto R, moapiotdvel ™ eotevy
aKTivVO TOV EKTEUTEL EVOG TEPLOTPEPOUEVOS PAPOg D 1

JAxoun dtveton 0Tt £va eoptnyo TAoio sivat

aykvpofoinuévo 6to onpeio O(0,0) .a)No Bpeite T1g

ocvvtetaypéves tov eapov @ Na eEetdoete av vdpyet

QOTEWVN OKTIVO TOL EKTEUTETOL OO TO PAPO TPOG TO

aykvpopoinuévo maoio. PB) Eva puvpovikd mioio P
Bpioketar Bopeta tov ehpov @ . H potev axtiva mov potilel 1o P éyeelicwon x +y +4 =0 .Na Bpeite

TIG cvvTETAYIEVES TOV onpeiov P otav givarl yvootd 6ti 1 cuvtopdtepn S1adpopT TOL TPEMEL VAL S1oVICEL

TO PLUOVLAKO TAOTO Yol VoL ThEL TPOGS TO ayKVPOPoAnuévo eoptnyd mAoio givation pe 4 HOVASEG HNKOVG

36. Avo gpyootdoia A kol Bta omoio o€ éva cOGTNUA GLVIETAYUEVOV £xovv cvvtetayuéves A(2,1), B(4,3),
Bpiokoviol KovTd o€ P KT TOL TPOKEITOL VO KATOOKELOOTEL pa amoPdadpa kat o eSvmnpetel Ta dVO
gpyootdola. @) Na Bpeite v eicwon g evbeiog mov cuvoéel Ta 600 epyootdota.  P)Av n axtn elval
evBOYpapun pe eElowon €y = 2x — 7, va Ppeite TIg GLVTETAYUEVESG TOV GNUEIOV TNG OKTHG GTO OTTO10
npénetl vo totoBeOei ) amofabpa dote va améyet €€ icov amd Ta dVo epyoctdota. ¥) Av to {ntoduevo
onueio Tov epmtuartog P) etvar N(4,1), va Bpeite OG0 anéyetl to kaOe pyocTtdsto amd to onueio atod.

37. Aivovton ta onpeia A(1,1) kar B(2,3) @) Na anodei&ete 6t n e€icwon g evbeiog AB givoun (g): y =

2100

2x — 1. B) Na attiodoynoete av to onueio I ( ,5) avnKeL 1 Oy 6To NeEninedo mov opileTan omd TV

evbeia (g) ko v apyn Tov aovav O(0,0). v) Na artiohoynoete av 1o epfadov tov tptydvov ABIT
elvar peyaAvtepo 1 PkpotePo amod to epPaddv tov tprymvov AOB.

38. Atvovtot ta onpeia O(0,0), A(e,0), B(%, f) ko M(%,O), omov «a, f otabepoi Betikol Tpaypotikol

apBpoi. @) Na petapéperte ta mopandve onpeio og opfokavovikd cuotnuo cvvietaypévov. Koatomw, va
arodeifete 011 To Tpiyvo OAB givan 1cookeAég Kot To onpeio M givor 1o péco g Pdong tov OA .

B) No amodeitete 6T1 o1 e€lodoelg Tov evbeidv OB ka1 AB givar OB:28x—ay =0 Ko
AB:2fpx+ay—2af =0 avtictoyo. 7Y) Av d, eivor | andotacn tov onueiov M ond v gvbeio OB kot
d, m amodotacmn tov onpeiov M amd v gvbeia AB,va amodeitete 011 d, =d,. 8) Ilowa mpdtoom g
Evkdeideiag IN'ewpetpiog Exet amoderyDet;

39. Aivovton to onueia A(1,3), B(—2,2) koun gvbeio &: 3x +y + a = 0, pe aeR. a)Na Bpeite yio oo Tiun

TOVL a, 1 amOoTOCT TOL onueiov A and to onueio B givat ion pe v andctacn tov onueiov A ond v

evbeio . P)lia e =4 i. Na Bpeite 10 epPfadov tov tprydvov ABT, dnov I' to onueio toung g evbeiag €



ue tov a&ova y'y. ii. No Bpeite to onueio ™ gvbeiog € mov anéyel v pkpdTEPN amdoTOCT OO TNV
apyn Tov oEOVOV

40. Oswpodpe to onueio A(— 2, — 3) xou B(7,9). Eoto S 10 6Ovoro tv onpeimv M mov givor Kopueég tov
prydveov AMB dote (AMB) = 12 t.u. @) No anodei&te 611 10 Samoteheital omd ta onueio Tav
TopoAARA©V ev0e1dvV(e;): 4x — 3y — 9 = Ok (&,):4x — 3y + 7 = 0. P) Na anodeifete 611 1 gvbeioa AB
givo  pecomapdAnin tov(e;) ko (&;).  y) Oswpodpe Eva onueio M; oty (&;) kat évo onueio M,
otV (&,) dote va oynuatifetat o tetpdnievpo AM;BM,. T16c0 ivor to epPadov tov; IToca teTpdmievpa
AXBYvrdapyovv, av to X npénet va givor onpeio g (&;) kar 1o Y onueio g (&), mov £xovv to 1610
euPado pe 1o AM;BM,; EEnynote

41. Aivovron to onpeia tov emmédov A(1,1), B(4,4) xon I'(3,1). o) Na Seifete 611 ta onpeio ovtd

oynpotiCovv tpiywvo.(B) Na dei&ete 60TL N pecokdBetog Tov Tunpatog BTN givor n evbeia (5) :

1 11
y= —§x+? .(y) Na Bpeite onpeio K tng evbeiag (&) tov B) epotiuarog tétowo dote (KA)=(KB). Tt

W Ta €xeL 1o onpeio K ;
42. Xe opBokavovikd chotnua cuvtetayuévov Bempovue to onueio M(2,1). a)Mua evbeia (g) e cvviereoTt
dtevbuvong A diépyetar and to M. Na Bpeite: Ty e&icmon tg. ['a moteg Tipég Tov A 1 gvbeia oympotilet

tpiymvo pe toug dEovec. BYEotm 011 M gubeia (g) tépverl Tovg GEoveg x'x kot y'y ota onueio A, B
avtiototya. Na Bpeite, pe ) fondeia Tov A, o unkmn tov tunudtov OA, OB.  v) Na Bpeite yio moleg
TIéG Tov A M evBeia oynuoartilel pe Tovg dEoveg 1oookeAEG Tpiywvo. 8) Na vtoAoyicete, o€ Kdbe
nepinTmon, 10 EUPAdOV TOV 160GKEAOVS TPLYMVOL TOV GyYNUaTilETOL.

43. Oewpovpe ta otabepa onueia A(3,4), B(2,5) kot (—2,2) ko o petofAntd onueio
M(4a—1,3a+1), a el) .a) Na anodeitete 6tL ta0 A, B, ' oymuatiCovv tpiyovo. B) Na Bpeite v e€icwon
g evBeiag BI'. ) Na amodei&ete 611 ta onueic M kivovvtor otny gvbeio mov diépyetar omd 10 A Kot
eltvar mapdAinin oty BI'. 8) Na arodeiEete 0Tt Yo omoladnmote BEom Tov onueiov M oyvet
(MBT) = (ABTI). [Twg attioroyeital avTd YeEOUETPIKA,;

44. Atveroum e€iowon (u° —D)x+ @’ —2u—1)y =5 +4u+1=0 (1), 6nov uell .a) Na Bpeite yio moteg
Tipég tov 1 1 (1) mapiotdvel evbeia € B) Na Bpeite yia moteg Tipég Tov 1 ot vbeieg &
i. elvon TopdAAnieg otov xx'. . eivan mapdAAnkeg otov yy'. i Sipyovton omd to (0,0).
v) Na dgilete 6T1 Oheg o1 evbeieg & mOL TPOKVTLTOVY ATO TNV
(1) d1épyovtar and otabepd oneio.

45. ¥10 mopaKdatom oynua divovrol Ta onueio
0(0,0), A(L\/3), B(/3 +1,4/3-1) .a) Na Bpeite v e&icwon
g evbeiag OA kabag kot ™ yovia @ wov oynuatiel pe tov

G&ovo x'x . B) Na Bpeite v eiowon tng evbeiag




AB kabd¢ kot ™ yovia @ mov oynuatilel pe tov dova x'x .

eivar 0pBoydvio kat 1600keAES pe A =90° &) Na deitete 6Tt £dl5”

v) Na dei&ete 611 10 Tpiyvo OAB

J3-1

_«@H'

10



	ΕΥΘΕΙΑ
	Ερωτήσεις του τύπου «Σωστό-Λάθος»
	Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής
	Ερωτήσεις αντιστοίχισης- διάταξης
	Ερωτήσεις ανάπτυξης


